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KRAJSKÝ ÚŘAD KRAJE VYSOČINA

Odbor životního prostředí

Žižkova 57, 587 33  Jihlava, Česká republika

Pracoviště: Seifertova 24, Jihlava

ZÁVĚR  ZJIŠŤOVACÍHO  ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů  (dále jen zákona)

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

Název: Výstavba lakovny kolejových vozidel v areálu firmy CZ LOKO, 
a.s. v Jihlavě       

Kapacita (rozsah) záměru: 108 000 m2/rok upravené plochy 

Charakter záměru: Lakovna bude sestávat z přípravny (pracoviště určené pro 
tmelení a broušení), spojovacího krčku a prostoru se stříkací 
kabinou. Předpokládaná spotřeba nátěrových hmot je 18 000 
kg za rok (50 % vodou ředitelné hmoty, 50 % syntetické 
hmoty). Pro záchyt tuhých znečišťujících látek budou stříkací 
kabiny vybaveny vícevrstvým suchým filtračním systémem. 
Pro záchyt emisí těkavých organických látek je navržena 
filtrace s aktivním uhlím. Odpadní vody z technologických 
zařízení budou svedeny novou větví kanalizace do mycí haly 
a čištěny na ČOV REBEKA a po vyčištění odváděny do 
Drážního potoka. Dle vyjádření příslušného stavebního úřadu 
je záměr lakovny platným územním plánem města Jihlavy 
z roku 2001 přípustný. 

Umístění: kraj: Vysočina

obec: Jihlava    

kat. území: Jihlava     

Váš dopis značky/ze dne Číslo jednací Vyřizuje/telefon V Jihlavě dne

KUJI 73821/2010/OZP/Fr Mgr. Fryš/564 602 504 29.9.2010

Dle rozdělovníku :
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Zahájení: předpoklad  2010

Dokončení: předpoklad  2011   

Oznamovatel: CZ LOKO, a.s., Semanínská 580, 560 02  ČESKÁ TŘEBOVÁ      

IČ:      61672131  

SOUHRNNÉ VYPOŘÁDÁNÍ PŘIPOMÍNEK:

K oznámení na navržený záměr, které v rozsahu dle přílohy č. 3 zákona zpracoval  Ing. Jiří 
Novák, CSc. (autorizovaná osoba ke zpracování dokumentace a posudku dle § 19 zákona) 
obdržel Krajský úřad kraje Vysočina, odbor životního prostředí (dále jen příslušný úřad) 
vyjádření níže uvedených subjektů: 

Krajské hygienické stanice kraje Vysočina z 22.9.2010
České inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Havlíčkův Brod z 16.9.2010 
Povodí Moravy, s.p. z 16.9.2010
Odboru životního prostředí Magistrátu města Jihlavy z 16.9.2010 (vodoprávní úřad)
Odboru životního prostředí Magistrátu města Jihlavy z 9.9.2010 (ochrana přírody)
Odboru životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina z 7.9.2010 (ochrana ovzduší)

Požadavek na další posuzování dle zákona nebyl v žádném vyjádření uplatněn. 

KHS kraje Vysočina souhlas podmiňuje  realizací veškerých opatření navržených v kapitole D 
a doložením účinnosti filtračních zařízení lakovny před uvedením do trvalého provozu. 
Požadavek orgánu ochrany veřejného zdraví bude zahrnut do podmínek závěru zjišťovacího 
řízení.

ČIŽP OI Havlíčkův Brod nepožaduje pokračování procesu EIA, dílčí připomínky budou řešeny 
v navazujících řízeních. 

Oddělení ochrany ovzduší má tyto připomínky:
Upozorňuje, že technologii tmelení je třeba vyčlenit z kategorie velkého zdroje lakovny jako 
samostatný střední zdroj znečišťování ovzduší. Dle vyhl. č. 355/2002 Sb. je tato činnost 
zařazena jako „Adhesivní nátěry“ s projektovanou spotřebou organických rozpouštědel 
v rozsahu 0,6 t do 5 t s emisním limitem ve výši 50 mg TOC/m3 v odpadním plynu. Dle 
dokumentace bude činit koncentrace těkavých organických látek (jako VOC) v odpadním 
plynu 49 mg/m3, po přepočtu na celkový organický uhlík se tato hodnota sníží, přesto bude 
blízká hodnotě emisního limitu a do budoucna nelze vyloučit realizaci opatření k zajištění 
trvalého plnění emisního limitu. 
K navržené technologii záchytu emisí VOC aktivním uhlím uvádí, že se jedná o jednu 
z možností plnění emisního limitu, která je však provozně náročná a vhodnějším způsobem se 
jeví eliminace emisí na počátku procesu, v tomto kontextu uvádí použití vysokosušinových, 
resp. nízkorozpouštědlových nátěrových hmot. Konkrétní podmínky ochrany ovzduší budou 
stanoveny v dalších stupních řízení. Pokračování v procesu EIA nepožaduje.
Bude zahrnuto v podmínkách závěru zjišťovacího řízení.

Oddělení ochrany vod nepožaduje pokračovat v procesu EIA.



Číslo jednací:  KUJI 73821/2010/OZP/Fr
Číslo stránky 3

Oddělení odpadového hospodářství upozorňuje, že ve výčtu odpadů nejsou odpady, které 
mohou vznikat při výstavbě. Pokračování procesu EIA nepožaduje.
Bude zahrnuto v podmínkách závěru zjišťovacího řízení. 

Oddělení ochrany lesa nemá námitky a nepožaduje pokračovat v procesu EIA.

Oddělení ochrany přírody nemá s ohledem na umístění objektu k předloženému záměru 
připomínek a nepožaduje další posuzování záměru. 

Povodí Moravy, s.p. postrádá v oznámení informace o rizicích při převozu nátěrových hmot do 
lakovny, o nakládání s dešťovými vodami vzniklými výstavbou lakovny, o zabezpečení 
pracoviště proti úniku závadných látek do podzemních a povrchových vod, o povolení 
vypouštění vyčištěných vod do Drážního potoka, o doložení ovlivnění toku vypouštěnými 
vyčištěnými odpadními vodami výpočtem imisních limitů (především pro parametr C10-C40).
Příslušný úřad si vyžádal upřesňující informace od zástupce oznamovatele, který sdělil že 
nátěrové hmoty pro lakovnu jsou skladovány v centrálním skladu nátěrových hmot, 
situovaném v bezprostřední blízkosti lakovny. Barvy budou převáženy v uzavřených 
původních obalech, převoz bude zajištěn mobilní technikou, případně v menším množstvím 
přenášen ručně. Nátěrové hmoty jsou uloženy v příručním skladu a přípravě barev, podlaha 
skladu je upravena jako havarijní vana s kapacitou na celkové množství skladovaných barev. 
Dešťové vody budou odváděny do jednotné nově vybudované kanalizace a následně do 
Drážního potoka. Kanalizace byla vybudována a zkolaudována v roce 2009. Povolení 
k vypouštění odpadních vod do vod povrchových bylo vydáno dne 27.4.2009 pod čj. 
OŽP/11991/2008-5. Samotná stavba bude zabezpečena vodorovnou izolací proti zemní 
vlhkosti, izolace bude řešena foliemi, které budou odolné i rozpouštědlům a barvám, pokud by 
došlo k úniku. Podlahy v lakovně i v přípravně budou z keramické dlažby nebo lité stěrky, už 
toto provedení zamezí únikům do podzemních vod. Navíc geologické složení podloží je 
z jílovitých zemin, až v hloubce kolem 5 m se nacházejí štěrkopísky. Veškerá technologická 
voda, která se používá pouze při stříkání vodou ředitelných barev ke zvlhčování v prostoru 
stříkací kabiny bude odvedena kanalizací na průmyslovou čistírnu odpadních vod REBEKA, 
která je ve fázi stavební přípravy a povolování. Návrh ČOV REBEKA vycházel z požadavků 
správce toku (Magistrát města Jihlavy, odbor správy majetku), který požadoval doložit 
směšovací rovnici na množství CHSK do Drážního potoka. Na základě tohoto požadavku byly 
odebrány vzorky z Drážního potoka a vyžádány hodnoty od ČHMÚ. Hodnoty na výstupu 
garantuje výrobce čistírny. Imisní limity ukazatelů přípustného zatížení jsou při řízeném 
vypouštění 0,04 l/s  CHSK 34, 62 mg/l (limit 35 mg/l), C10-C40  0,24 mg/l (limit 0,1 mg/l). Pro 
splnění hodnot C10-C40 v limitu 0,1 mg/l by muselo být vypouštěno cca 0,1 l/s pak, by byl 
splněn limit 0,1 mg/l, ovšem byl by překročen limit CHSK. 

Odbor životního prostředí Magistrátu města Jihlavy (ochrana přírody) souhlasí bez 
připomínek. 

Odbor životního prostředí Magistrátu města Jihlavy (vodoprávní úřad) nemá v rámci 
zjišťovacího řízení k uvedenému záměru připomínek. V případě změn v oblasti vodního 
hospodářství budou požadavky řešeny v rámci vodoprávních řízení. 

Odbor životního prostředí Krajského úřadu kraje Vysočina (ochrana ovzduší) uvádí, že při 
dodržení podmínek (pozn. opatření navržená v kapitole D3 oznámení) je možné se záměrem 
souhlasit a není ho nutné dále posuzovat podle zákona. 
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ZÁVĚR:

Záměr „Výstavba lakovny kolejových vozidel v areálu firmy CZ LOKO, a.s. v Jihlavě“ naplňuje 
dikci bodu 4.2 kategorie II přílohy č. 1 k zákonu (povrchová úprava kovů a plastických 
materiálů včetně lakoven, od 10 000 do 500 000 m2/rok celkové plochy úprav), a to dle § 4 
odst. 1 písm. c) zákona. Proto bylo dle § 7 zákona Krajským úřadem kraje Vysočina jako 
příslušným úřadem provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění zda záměr bude 
posuzován podle zákona. 

Na základě zjišťovacího řízení došel příslušný úřad k závěru, že záměr

„ Výstavba lakovny kolejových vozidel v areálu firmy CZ LOKO, a.s. v Jihlavě „ 
nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona

Podmínky závěru zjišťovacího řízení:

- Omezovat  emise tuhých látek a sekundární prašnost při výstavbě.
- Stavební materiály ukládat s ohledem na prevenci případných úniků a ohrožení kvality 

vod.
- Dodržovat opatření pro prevenci úkapů nebo úniků ropných látek nebo jiných 

provozních kapalin z dopravní a stavební techniky.
- Stavební stroje a manipulační techniku udržovat v řádném technickém stavu, odstavné 

plochy zabezpečit  proti transportu případných úkapů srážkovou vodou.
- Minimalizovat dobu meziskládek sypkých a potenciálně prašných materiálů v prostoru 

stavby.
- Neprovozovat běh motorů naprázdno.
- Optimalizovat dopravu z hlediska vytížení vozidel a dopravních tras.
- Stavební činnost vyloučit v noční době (tj. mezi 22. až 6:00).
- Provoz stavební dopravy a hlučných stavebních mechanismů (buldozery, nakladače) 

vyloučit v ranních a večerních hodinách (tj. od 6:00 do 7:00 a od 21:00 do 22:00).
- Pro zachycení podstatné části těkavých organických látek používat nátěrový systém 

s nižším obsahem VOC.
- Z kategorie velkého zdroje lakovny vyčlenit jako samostatný střední zdroj znečišťování 

ovzduší technologii tmelení.
- Doplnit výčet odpadů, které  mohou vznikat při výstavbě uvedené  ve vyjádření ČIŽP 

OI Havlíčkův Brod z 16.9.2010. 
- Před uvedením do trvalého provozu doložit KHS účinnost filtračních zařízení lakovny. 

Při zjišťovacím řízení přihlédl příslušný úřad ke kritériím stanoveným v příloze č. 2 zákona, 
zejména:

Povaze záměru ve vazbě na lokalizaci.
Předmětný záměr je navržen v návaznosti na nádraží ČD ve funkční ploše OD – dopravní 
vybavenost a systémy, kde dominantní činností jsou objekty ČD. 

Závažnosti předpokládaných vlivů.
U emisí VOC by neměly nastat problémy s plněním emisního limitu (reálně bude odsáváno a 
výduchem odváděno menší množství emisí VOC, než v oznámení hodnocené nejméně 
příznivé stavy), určující je četnost výměny aktivního uhlí. Odmašťování jako předoperace 
lakování bude prováděno za použití bezrozpouštědlových přípravků. Orgán ochrany veřejného 
zdraví vydal podmíněně souhlasné stanovisko. Vliv na evropsky významné lokality a ptačí 
oblasti byl příslušným orgánem ochrany přírody vyloučen. 
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Byly zjišťovány a zvažovány potenciální vlivy na životní prostředí v důsledku realizace a 
provozu záměru včetně navržení opatření k minimalizaci nebo zmírnění negativních vlivů na 
životní prostředí a veřejné zdraví, které lze beze zbytku řešit v rámci následných řízení 
vedených dle zákona č. 183/2006 Sb., stavební zákon, respektive složkových předpisů 
v oblasti životního prostředí. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a 
charakteristiku předpokládaných vlivů záměru na veřejné zdraví a životní prostředí, dospěl 
příslušný úřad k závěru, že záměr nemá významný vliv na životní prostředí.

Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím ve smyslu zákona č. 500/2004 Sb., o správním 
řízení a nelze se proti němu odvolat, rovněž nenahrazuje vyjádření dotčených správních 
úřadů ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

Krajský  úřad  kraje  Vysočina, odbor  životního prostředí závěr zjišťovacího řízení rovněž 
zpřístupňuje na internetu na adrese http://www.cenia.cz/eia

Statutární město Jihlava jako dotčený územní samosprávný celek ve smyslu § 16 odst. 3 
zákona  žádáme o neprodlené zveřejnění informace o závěru zjišťovacího řízení na 
úřední desce a nejméně ještě jedním v dotčeném území obvyklým způsobem (např. 
rozhlasem, zpravodajem, apod.). Doba zveřejnění je nejméně 15 dnů. Zároveň Statutární 
město Jihlava žádáme o neprodlené písemné vyrozumění o dni vyvěšení této informace 
na úřední desce. 

Mgr. Michal Fryš               
úředník odboru životního prostředí
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Rozdělovník

Dodejkou 

Oznamovatel: (+ obdržená vyjádření) 

1/  CZ LOKO, a.s., Semanínská 580, 560 02  ČESKÁ TŘEBOVÁ                                                               
(na základě plné moci zastupuje ATELIER ALFA, spol. s r.o., Brněnská 48, 586 01 
Jihlava)  

Dotčené územní samosprávné celky:

2/ Statutární město Jihlava, 586 28  JIHLAVA
(datová schránka)

3/ Kraj Vysočina zastoupený odborem životního prostředí krajského úřadu - zde

Dotčené správní úřady:

4/ Krajský úřad kraje Vysočina  – zde

5/ Magistrát města Jihlavy, Masarykovo nám. 1, 586 28  JIHLAVA (datová schránka)

6/ Krajská hygienická stanice kraje Vysočina, Tolstého 15, 586 01  JIHLAVA (datová 
schránka)

7/ Česká inspekce životního prostředí, OI Havlíčkův Brod, Bělohradská 3304, 580 01  
HAVLÍČKUV BROD (datová schránka)

K souhrnné evidenci dle § 22 písm. c) zákona: 

8/ Ministerstvo životního prostředí, Vršovická 65, 100 10 PRAHA 10 (datová schránka)

Na vědomí :

9/  Magistrát města Jihlavy, odbor životního prostředí, Masarykovo nám. 1, 586 28  JIHLAVA 
(datová schránka)

10/ Magistrát města Jihlavy, stavební úřad, Masarykovo nám. 1, 586 28  JIHLAVA
(datová schránka)

11/ Povodí Moravy, s.p., Dřevařská 11, 602 00  BRNO (datová schránka)
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